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Результаты анкетирования родителей 

«Школьное питание глазами родителей» 

от 27.03.2023 г. 

 
№  Показатель  Варианты ответов  

1  Питается ли Ваш ребенок в 
школьной столовой?  

да - 67  
нет – 0  

2  Если нет, то по какой 
причине?  

не нравится –  
не успевает -  
питается дома –  

3  Удовлетворены ли Вы 
системой организации 
горячего питания в школе?  

да - 67 
нет – 0  

4  Удовлетворены ли Вы 
санитарным состоянием 
школьной столовой?  

да – 67  
нет – 0  

5  Ваш ребенок получает в 

школе:  

горячий завтрак – 31  

горячий обед - 15  
2-х разовое горячее питание - 21  

6  Наедается ли Ваш ребенок в 
школе?  

да – 63  
иногда, когда все съедает- 3  
нет- 1  

7  Нравится ли Вашему ребенку 
горячее питание, 
предоставляемое в школе?  

да – 61  
нет- 1  
не всегда- 5  

8  Какие жалобы имелись у 
ребенка на качество горячего 
питания?  

остывшая еда - 0  
невкусно готовят – 2  
однообразная еда - 1 
плохое самочувствие после еды – 0  
маленькие порции – 1  
иное-  

9  Достаточно ли 
продолжительности 
перемены для приема пищи?  

да- 67  
нет, постоянно приходится 
торопиться  
чтобы успеть – 0  

10  Интересуетесь ли Вы меню 
школьной столовой?  

да, постоянно- 21  
иногда- 35  
нет- 11  

11  Участвовали ли Вы в 
мероприятиях по контролю 

качества школьного питания?  

да - 3 
нет- 64 

мероприятия не проводились-0  

12  Удовлетворены ли Вы меню 
школьной столовой?  

да- 63  
нет-0  
частично- 4  



13  Указывается ли в меню в 
школьной столовой 

энергетическая ценность 
блюд?  

да- 21  
нет – 0  

затрудняются ответить - 46 

14  Откуда Вы получаете или 
можете получить 
информацию о питании?  

от классного руководителя – 65  
на официальном сайте - 38  

15 Ваши предложения по 
изменению меню школьной 
столовой? 

 

16 Считаете ли Вы питание 
Вашего ребенка здоровым и 

полноценным?  

да - 63  
нет- 4  

17 Ваши предложения по 
улучшению организации 
горячего питания в школе? 

 

 


